

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött

egyrésről az **Express Innovation Agency VMV Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság**
Székhely: **1133 Budapest, Pozsonyi út 56.**
Cégjegyzék száma: **01 10 049678**
Adószám: **26231019-2-41**
Képviseli: **Fuchs Balázs - vezérigazgató**
mint közreműködő szervezet (a továbbiakban: vagy **Közreműködő szervezet**)

másrésről a **<Kedvezményezett neve>**
Székhely:
Cégjegyzék szám/nyilvántartási szám:
Adóazonosító szám:
Számlavezető, fizetési számlaszám, amelyre a támogatás utalásra kerül:
Képviseli:
mint kedvezményezett (továbbiakban: **Kedvezményezett**)

(Közreműködő szervezet és Kedvezményezett továbbiakban együttesen: **Szerződő Felek**) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint.

1. Előzmények

A tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény (a továbbiakban: KFI tv.) 11. § (3) bekezdése értelmében az NKFI Alap kezeléséért a tudománypolitika koordinációjáért felelős miniszter felelős, mint támogató felelős, az NKFI Alap kezelő szerve a Kormány által kijelölt szerv. A Kormány a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatalról, valamint a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap kezelő szervének kijelöléséről szóló 344/2019. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. §-ában a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatalt (továbbiakban: NKFIH) jelölte ki az NKFI Alap kezelő szerveként.

Közreműködő szervezet a Magyar Állam tulajdonában álló egyszemélyes, zártkörűen működő részvénytársaság. A Magyar Államot megillető tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket az egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló személyek kijelöléséről szóló 1/2018. (VI. 25.) NVTNM rendelet 2. melléklet XXIII. Fejezet 1. pontja alapján az NKFIH gyakorolja.

Közreműködő szervezet 2022.11.08. napján támogatási kérelmet nyújtott be „Startup Program” címmel, az NKFIH által meghirdetett 2022-1.1.2-STARTUP kódszámú pályázatra, mely az NKFI Alapból meghirdetett Felhívás, amelynek elsődleges célja az innováció ösztönzése és az innovatív vállalkozói ökoszisztéma fejlesztése, egy startupökoszisztéma program kidolgozása és megvalósítása annak érdekében, hogy az ökoszisztéma hosszútávon önfenntartóvá váljon, és nemzetgazdasági szinten is értelmezhető, pozitív eredményeket szüljön.

A támogatási kérelemben részletezett Programjavaslat alapján Közreműködő szervezet célja az innovációs ökoszisztéma fejlesztésére irányított kormányzati stratégiához, illetve szakpolitikai célokhoz igazodva, a Hungarian Startup University Program (HSUP) keretei között a magyar egyetemi hallgatók lehető legnagyobb hányadának lehetőség biztosítása arra, hogy megismerkedjen a startupok világával,

elsajátítsa a saját vállalkozás indításához szükséges szemléletmódot és technikai tudást, valamint közvetlenül is kapcsolatba kerüljön az inkubens startupokkal és nagyvállalatokkal.

A támogatási kérelemben részletezett Programjavaslatot a tudománypolitika koordinációjáért felelős miniszter a 2022. december 15. napján kelt döntés értelmében vissza nem térítendő támogatásban részesítette az NKFI Alapból.

A támogatási kérelem azonosítószáma: 2022-1.1.2-STARTUP-2022-00001, a támogatási kérelem címe: „Startup Program”.

A támogatás forrása Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény LXII. Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap fejezet 2. Innovációs Alaprész címe.

A Közreműködő szervezet a támogatott Programjavaslatban foglaltakkal összhangban napján nyilvános pályázati felhívást tett közzé Hungarian Startup University Program Támogatás - 2023címmel (a továbbiakban: Program). A felhívásra Kedvezményezett napján pályázatot nyújtott be, amely pályázat értékelését és pénzügyi-szakmai bírálatát követően Közreműködő szervezet napján kelt döntése alapján megállapítást nyert, hogy Kedvezményezett a Programban való részvételre és ezáltal a pályázati felhívásban és jelen szerződésben foglalt feltételek szerint vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A Szerződő Felek rögzítik, hogy jelen szerződést a pályázati eljárás dokumentumaival (pályázati felhívás, általános pályázati útmutató, Kedvezményezett pályázata) összhangban értelmezik a teljesítés során.

Felek a fenti dokumentumokat magukra nézve – az esetleges ellentmondások esetére nézve a fenti sorrendben – kölcsönösen kötelezőnek tekintik. A különböző dokumentumok kölcsönösen értelmezik egymást, de kétértelműség vagy a dokumentumok közötti esetleges eltérés esetén a szerződés értelmezése szempontjából a fenti sorrend minősül fontossági sorrendnek.

2. A szerződés tárgya és a támogatás összege

2.1. A Kedvezményezett vállalja, hogy a pályázati felhívás szerinti Programot a Közreműködő szervezet részére benyújtott és elfogadott pályázati adatlapban megjelölt adatok és nyilatkozatok figyelembevételével a jelen szerződésben és mellékleteiben foglalt feltételek szerint megvalósítja.

2.2. A Program megvalósításához megítélt vissza nem térítendő támogatás összege

a. Intézményi támogatás:

b. HSUP hallgatói ösztöndíj támogatás:

Összesen: Ft (azaz ... forint) az 2. számú mellékletben rögzített költségterv szerint.

2.3. A Kedvezményezettnek a Programhoz kapcsolódó főbb feladatai:

- a) HSUP ösztöndíjszerződés megkötése a pályázatában feltüntetett HSUP ösztöndíjra jogosult hallgatókkal (a továbbiakban: ösztöndíjas hallgató vagy ösztöndíjas hallgatók), HSUP ösztöndíj átutalása az ösztöndíjas hallgatók részére,
- b) Az elnyert támogatásokkal kapcsolatos tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségek teljesítése (<https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/nkfi-alap-tajekoztatasi>),
- c) Beszámoló benyújtása a Program keretében végzett támogatott tevékenységről és a támogatás felhasználásáról.

2.4. Amennyiben a beszámolóban bemutatott és elfogadott tényleges költségek meghaladják a Program Kérelemben tervezett költségeit, a Kedvezményezett ebben az esetben is kizárólag a jelen szerződésben foglalt támogatási összegre jogosult.

2.5. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a 2.1. pontban megjelölt támogatás visszaigényelhető általános forgalmi adó megfizetésére nem használható fel. Amennyiben a Kedvezményezett általános forgalmi adó visszaigénylésére jogosult vagy áru, illetve szolgáltatás továbbértékesítése esetén az adóterhet áthárította, úgy a jelen szerződés szerint a Kedvezményezettet megillető támogatás az általános forgalmi adó összegét nem foglalja magába. Amennyiben a Kedvezményezett általános forgalmi adó visszaigénylésére nem jogosult vagy áru, illetve szolgáltatás továbbértékesítése esetén az adóterhet nem hárította át, úgy a jelen szerződés szerint a Kedvezményezettet megillető támogatás az általános forgalmi adó összegét magába foglalja.

2.6. A Kedvezményezett támogatás igénybevételére a pályázati felhívásban, valamint a költségtervben meghatározott ütemezés szerint jogosult.

A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Közreműködő Szervezet által meghatározott HSUP végrehajtási eljárásrend alapján, a Közreműködő Szervezet által létrehozott platformon keresztül valamennyi projektet vezető csoporttársat választott magának a 2022/2023 tanév első félévében HSUP tantárgyat teljesített és 2022/2023 tanév második félévében tantárgyat NEPTUN-ban felvevő hallgató közül. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy ez a Közreműködő Szervezet által koordinált csapatalkotási folyamat a pályázatnak megfelel tekintettel arra, hogy a projektet vezető hallgatók a saját szempontjaik alapján választják ki a megfelelő kompetenciákkal bíró hallgatókat a projekt végrehajtásához. Ennek alapján a kiválasztási folyamat megfelel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásáról és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2017. (III. 26.) Korm. rendelet 6. §-ában foglaltaknak azzal, hogy a csapatalkotás folyamatát a Közreműködő Szervezet bonyolította le a Kedvezményezett helyett és a csapatalkotás eredményéről, így a csapatba bevont egyetemi hallgatók listájáról tájékoztatta a Kedvezményezettet. A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. mellékletének 4.12.1. a) pontja alapján a nemzeti felsőoktatási törvény szerinti hallgató részére kifizetett ösztöndíj adómentes.

2.7. A HSUP ösztöndíj havi összege hallgatónként nettó 150.000 Ft, teljes összege (2023. március-június hónapokra): összesen nettó 600.000 Ft. /hallgató.

2.8. A Kedvezményezett a március és április hónapokra járó HSUP ösztöndíjat egy összegben a jelen szerződés mindkét Fél általi aláírását követő 30 napon belül, ezt követően a 2023. május és a június hónapokra járó ösztöndíj havi összegét az adott hónap 15. napjáig köteles átutalni az ösztöndíjas hallgatók részére..

2.9. Amennyiben valamely hallgató vonatkozásában bármely okból utólag olyan körülmény következik be, amely alapján az ösztöndíj folyósításának jogcíme megszűnik a jövőre vonatkozóan, illetve visszamenőleges hatállyal, a Kedvezményezettnek gondoskodni szükséges az érintett hallgató részére kifizetett ösztöndíj teljes (teljes hiánya esetén) vagy részbeni (részbeni teljesítés esetén) arányos része visszafizetésének elrendeléséről. Amennyiben a visszakövetelés sikeres, akkor a Kedvezményezett a vonatkozó összeget a hallgatói ösztöndíjszerződés megszűnését követő 30 (harminc) napon belül visszautalja a Közreműködő Szervezet részére. Amennyiben a hallgató az összeget a Kedvezményezett többszöri felhívására sem fizeti vissza, akkor a Kedvezményezett köteles a visszakövetelés tényét, alátámasztását és annak sikertelenségét haladéktalanul jelezni a Közreműködő Szervezet felé. A Kedvezményezett ebben az esetben is jogosult a felmerül költségeket a projekt keretében elszámolni.

2.10. A pályázati felhívásban foglaltakkal összhangban a 2.8. pontban foglaltakon túl Kedvezményezett intézményi támogatás címén legalább 1.200.000 Ft, legfeljebb 8.040.000 Ft összegű támogatásra jogosult az alábbiak szerint:

- 1-10 fő HSUP hallgató után 1.200.000 Ft összegű támogatás,
- 10 fő felett minden további hallgató után legfeljebb 120.000 Ft/hallgató, de 6.840.000,- Ft összeget nem meghaladó támogatás.

2.11. Kedvezményezett az intézményi támogatást az alábbi tevékenységekre fordíthatja:

- a HSUP kommunikációs tevékenység a hallgatók irányába,
- minimum 1 darab közösségszervező esemény a HSUP hallgató(k) számára,
- tárgyfelelősi, koordinátori tevékenység,
- mentorálási, szakértői tevékenység.

A Kedvezményezett által intézményi támogatás címen elnyert összeg a bevont hallgatók létszáma alapján kerül meghatározásra. Az így elnyert támogatási összeg abban az esetben sem csökken, ha bármely okból utóbb olyan körülmény következik be, amely alapján az ösztöndíj megállapodás bármely bevont hallgatóval megszüntetésre kerül.

3. A Program megvalósításának helyszíne és időtartama

3.1. A Kedvezményezett vállalja, hogy a Programot - amennyiben annak megvalósítása helyszínhez kötött - az alábbi helyszínen vagy helyszíneken valósítja meg:

....

3.2. A Szerződő Felek rögzítik, hogy a Program megvalósítása 2023.02.01 napjától 2023.06.30 napjáig tart. A Program kezdő és befejező időpontjától eltérni csak a támogatási szerződés írásbeli módosítása alapján lehet.

3.3. Szerződő felek rögzítik, hogy a Kedvezményezettet a Program befejező időpontját követően fenntartási kötelezettség nem terheli.

4. Egyéb rendelkezések

4.1. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Kedvezményezett biztosíték nyújtására oly módon köteles, hogy a Kedvezményezett jelen szerződésből eredő fizetési kötelezettsége biztosítására valamennyi számlavezetőjénél valamennyi pénzforgalmi bankszámlájára vonatkozóan a bejelentett módon engedélyezi a Közreműködő szervezet beszedési megbízás benyújtására vonatkozó jogosultságát, pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb 35 (harmincöt) napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt. A Kedvezményezett az általa aláírt és a számlavezető pénzintézet által visszaigazolt/záradékolt felhatalmazó levele(ke)t az Közreműködő szervezet részére a jelen támogatási szerződés aláírásával egyidejűleg benyújtani köteles. A felhatalmazás(ok) visszavonására a Szerződő Felek közös nyilatkozattal jogosultak a záróbeszámoló Közreműködő szervezet általi elfogadását követő 30 napon belül.

A jelen pont első bekezdésében foglaltaktól eltérően amennyiben a támogatási jogviszony a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2022. (I. 29.) Korm. rendelet hatálya alatt jön létre, hivatkozva a központi költségvetés terhére nyújtott támogatásoknak a veszélyhelyzethez igazodó különleges szabályairól szóló 658/2020. (XII. 24.) Korm. rendelet 2.§ -ra, a jelen pont első bekezdésében meghatározott biztosíték rendelkezésre állását legkésőbb a veszélyhelyzet

megszűnését követő 30 napon belül kell biztosítani. Ebben az esetben amennyiben a biztosítékot nem az államháztartási jogszabályoknak és a Közreműködő szervezet által előírtaknak megfelelően biztosítja a Kedvezményezett, a Közreműködő szervezet jogosult a támogatás visszavonásáról rendelkezni.

4.2. Kedvezményezett a jelen szerződésével tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Közreműködő szervezet jogosult a jelen szerződést a Kedvezményezett javára egyoldalúan módosítani, amely esetben a Közreműködő szervezet által egyoldalúan megtett nyilatkozat a nyilatkozatban meghatározott tartalommal módosítja a szerződést. Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy jelen pont vonatkozásában a Közreműködő szervezet nyilatkozatának minősül a Közreműködő szervezetnek a módosuló szerződéses feltételeket egyértelműen meghatározó, a <http://xiagency.hu> honlapon közzétett közleménye is a Kedvezményezett külön értesítése nélkül, amely esetben a szerződésmódosítás a közleményben meghatározott időponttól kezdődően módosítja a jelen szerződést.

4.3. Szerződő Felek a szerződéssel kapcsolatos hivatalos kommunikáció és a szerződés teljesítésének elősegítése érdekében folytatott kapcsolattartás lebonyolítása érdekében jelen szerződés időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki.

A kapcsolattartó

- **a Közreműködő szervezet részéről:**
 - Név: Suba Attila
 - E-mail: suba.attila@xiagency.hu
 - Telefon: + 36 20 389 6933
- **a Kedvezményezett részéről:**
 - Név:
 - E-mail:
 - Telefon:

4.4. A jelen szerződéshez csatolt valamennyi melléklet, a jelen szerződésben vagy az ahhoz csatolt Teljesítési feltételekben hivatkozott mellékletek a szerződés elválaszthatatlan részét képezik függetlenül attól, hogy azok jelen szerződéshez ténylegesen csatolásra kerültek-e.

4.5. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI., törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap működtetésének és felhasználásának szabályairól szóló 380/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal által a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból finanszírozott kutatás-fejlesztési és innovációs programok és projektek értékelésének részletes szabályairól szóló 433/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet rendelkezései irányadók.

4.6. Felek kijelentik, hogy amennyiben a szerződés teljesítéséhez kapcsolódóan bármelyikük által személyes adatok kezelésére kerül sor, tevékenységük során önálló adatkezelőként járnak el, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet), továbbá az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, a saját belső adatvédelmi szabályzatuk és a vonatkozó egyéb magyar jogszabályok előírásainak megfelelően járnak el, így a Felek megteszik a szükséges adatbiztonsági intézkedéseket.

4.7. A Kedvezményezett jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy jelen szerződés és mellékleteinek tartalmát és a vonatkozó jogszabályokat ismeri.

4.8. A Kedvezményezett képviselőjében aláíró kijelenti, hogy jogosult a Kedvezményezett képviselőjére (és cégjegyzésére), továbbá ennek alapján jelen szerződés megkötésére és aláírására. Aláíró képviselő kijelenti, hogy a Kedvezményezett létesítő okiratában/bírósági nyilvántartásban szereplő adatairól kiállított kivonatában szereplő adatokra vonatkozóan változásbejegyzési eljárás nincs folyamatban. Aláíró képviselő kijelenti továbbá, hogy a testületi szerv(ek) részéről jelen szerződés megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkezik, a tulajdonosok a támogatási jogügyletet jóváhagyták és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely a Kedvezményezett részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná jelen szerződés megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

4.9. Jelen szerződés a Szerződő Felek aláírásával jön létre és a Közreműködő szervezet általi aláírásának napján lép hatályba.

Jelen 7 számozott oldalból álló támogatási szerződés – amennyiben az nem a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény szerinti teljes bizonyító erejű magánokiratnak minősülő elektronikus okirati formában kerül megkötésre – 2 darab eredeti példányban készült, amelyből 1 példány a Közreműködő szervezetet és 1 példány a Kedvezményezettet illeti meg.

Szerződő Felek arra jogosult képviselői jelen támogatási szerződést mellékleteivel együtt elolvasták, megismerték és – mint akaratukkal mindenben megegyezőt – jóváhagyólag írják alá.

Mellékletek:

1. Kedvezményezett pályázati adatlapja
2. A Kedvezményezett költségterve
3. A Kedvezményezett létesítő okiratának / alapító okiratának a hivatalos képviselő által 30 napnál nem régebben hitelesített másolata.

A Közreműködő szervezet részéről:

Budapest, 2023. hó nap

.....

Fuchs Balázs
vezérigazgató

PH

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Budapest, 2023. hó nap

.....

.....
gazdasági igazgató

A Kedvezményezett részéről:

....., 2023. hó nap

.....

<Kedvezményezett neve>
<Kedvezményezett képviselőjének neve>
<Kedvezményezett képviselőjének beosztása>

PH